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CITTÀ DI CASTELVETRANO 

VI COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

AFFARI GENERALI 

Verbale n. 20 del 12/12/2025 

 

L’anno duemila venticinque, il giorno 12 del mese di dicembre, alle ore 9:30 in prima convocazione, 

ed occorrendo alle ore 10:30 in seconda, è convocata presso l’Aula Consiliare del Comune di 

Castelvetrano, la VI C.C.P. giusta convocazione Prot. Gen. n. 67900 del 10/12/2025 per discutere i 

seguenti punti all’O.d.g.: 

     

1. Esame della proposta di Deliberazione del D.U.P. anno 2026-2028; 

2. Varie ed eventuali. 

     

  Alle ore 9:30 in prima convocazione, costatata l’assenza del numero legale, essendo presente solo 

la Presidente M. Italia e i consiglieri Craparotta e Milazzo, la seduta viene rinviata in seconda 

convocazione alle ore 10:30. 

Alle ore 10:30 in seconda convocazione costatata la presenza del numero legale, il Presidente M. 

Italia dichiara aperta la seduta. 

Sono presenti i consiglieri: Sammartano, Milazzo, Craparotta e la Presidente Italia Maria. 

Il Presidente Maria Italia apre la seduta con il primo punto all’O.d.g.  continuando la lettura del  

DUP e l’analisi dello stesso. La discussione prosegue tra i consiglieri presenti parlando dei tributi e 

dei servizi fiscali e di attivare l’affidamento a società private per il recupero dei tributi comunali e 

delle entrate patrimoniali 

Alle 10: 42 entra il consigliere Impallari. 

La presidente Italia continua la lettura del DUP  e si sofferma sulla Missione 8, la consigliera 

Milazzo raggiunge per le vie brevi l’architetto Calamia per informazioni sui beni confiscati alla 

mafia e sulla struttura del Palatenda. L’Arch. Calamia comunica che si sta valutando se revocare o 

meno l’assegnazione della stessa. 

Il consigliere Sammartano prende la parola dichiarando che è contrario alla vendita della struttura 

in via Omero e di quella di via Santangelo (ex immobile De Simone) e propone di realizzare un 

autoparco ed acquistare n.3 autobus elettrici per il periodo estivo. 

Prende la parola il consigliere Milazzo, la quale raggiunge telefonicamente l’Assessore Palermo 

per chiedere delucidazioni sul punto relativo al Barrio. 
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L’assessore Palermo spiega che il Barrio è altra parte di struttura che si trova nel locale dei Vigili 

Urbani non utilizzata. Successivamente viene chiamato l’Assessore Ingrasciotta sempre a telefono 

per informazioni sul personale della Polizia Municipale, il quale dichiara che è necessario 

l’incremento di altro personale su territorio ect.. 

La commissione su iniziativa della consigliera Milazzo chiede a telefono all’assessore Brillo 

chiarimenti sui progetti di Selinunte, il quale spiega che le previsioni sono buone. 

La presidente Italia su richiesta della commissione, rimanda alla prossima seduta la continuazione 

della lettura del DUP e alle ore 12:30 dichiara chiusa la seduta. 

 

Il Vice Segretario della VI C.C.P.                                                   Il Presidente della VI C.C P.                                                         

F.to Angela Tilotta                                                                       F.to  Avv. Maria Italia 


